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Анотація 
Було розглянуто вплив нанотехнологій на властивості будівельних матеріалів, висвітлюючи їхню роль у під-

вищенні міцності, термічної стабільності та інших параметрів. також, досліджуються різні види наномо-
дифікаторів та їх застосування в царинах будівельної індустрії. Аналізуються результати лабораторних та 
польових випробувань, спрямовані на встановлення ефективності використання наномодифікаторів у практи-
ці будівництва. 
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Abstract 
The influence of nanotechnologies on the properties of building materials was considered, highlighting their role in 

increasing strength, thermal stability and other parameters. Also, various types of nanomodifiers and their application 
in the construction industry are being studied. The results of laboratory and field tests aimed at establishing the 
effectiveness of the use of nanomodifiers in construction practice are analyzed. 
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Вступ  

Сучасна будівельна індустрія неухильно рухається вперед, і нанотехнології залишаються ключо-
вим елементом цього прогресу. Наномодифікатори, здатні змінювати властивості матеріалів на нано-
метровому рівні, надають нові можливості у вдосконаленні якості та довговічності будівельних конс-
трукцій. Буде розглянуто шість ключових аспектів використання наномодифікаторів у будівельних 
матеріалах, зосереджуючись на їхній ролі у підвищенні міцності, стійкості до термічних впливів та 
інших характеристиках, які є критичними для сучасного будівництва [1]. 

 
Результати дослідження 

 
За останні роки нанотехнології вийшли далеко за межі лабораторій і вступили в будівельну сферу 

як перспективний напрямок розвитку. У світі цього високотехнологічного етапу розвитку людства 
наномодифікатори стають ключовим компонентом у досягненні оптимальних властивостей будівель-
них матеріалів. Проаналізувавши багаторічний досвід у галузі матеріалознавства, можна відзначити 
збільшення інтересу до цієї проблематики та намагання висвітлити основні аспекти використання 
нанотехнологій для модифікації будівельних матеріалів. 

Перед тим як зануритися в деталі, розглянемо основні технології наномодифікації, які показують 
зміну структури та властивостей матеріалів на молекулярному рівні. Використання нанокомпозитів, 
функціоналізація поверхні та інші методи стають об'єктом уваги, після чого вони сприяють покра-
щенню механічних, теплових та хімічних характеристик матеріалів. З поглибленим розумінням цих 
процесів відкривається новий горизонт можливостей для вдосконалення будівельних конструкцій. 

Однією з ключових областей дослідження є визначення впливу наномодифікаторів на міцність та 
стійкість будівельних матеріалів. Проводячи серію лабораторних експериментів, спрямовану на ви-
вчення змін у кристалічній структурі та молекулярних зв'язках, можна налаштувати оптимальні кон-
центрації нанокомпонентів для досягнення максимальної міцності та стійкості конструкції [2-3]. 

На початку аналізу звертаємо увагу на сучасні лабораторні методи досліджень. Використовуючи 



  

рентгенівську дифракцію, ми можемо точно змінити зміни в кристалічній структурі матеріалів, що є 
ключовим моментом визначення міцності. Скануюча електронна мікроскопія дозволяє висвітлити 
наночастинки та їх розподіл у матриці, що є меншою мірою для розуміння механізмів підвищення 
міцності. 

Детально аналізуємо взаємодію між наномодифікаторами та матрицею будівельного матеріалу. 
З'ясовуємо, як тип наномодифікатора (наприклад, наночастинки чи нанотрубки) впливає на міцність і 
структуру матеріалу. Розглядаємо оптимальні концентрації нанокомпонентів, при яких досягається 
баланс між підвищенням міцності та забезпеченням оброблюваності матеріалу. 

Зводимо наш аналіз до польових випробувань, в яких будівельні конструкції, зміцнені наномоди-
фікаторами, піддаються реальному навантаженню та умовам експлуатації. Ретельно аналізуємо зміни 
в міцності та стійкості, зокрема в умовах екстремальних температур, вологості та механічного 
впливу [4]. 

Особливу увагу приділяємо аспекту довговічності матеріалів. Розглядаємо механізми старіння та 
деградації, щоб змінити, як довгий матеріал може зберегти свої оптимальні властивості. Це важливо 
для практичного впровадження та визначення ефективності будівельних матеріалів на тривалий тер-
мін 

 
Висновки 

Загалом, результати дослідження свідчать про важливість використання наномодифікаторів у бу-
дівництві як перспективного напряму розвитку, сприяючи створенню більш міцних та стійких буді-
вельних конструкцій. Однак важливо проводити дослідження в цьому напрямку, зокрема, для оптимі-
зації типів наномодифікаторів та їх впливу на продовження різних класів будівельних матеріалів 
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